

Всем здравствуйте!

Я, старший воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения общеразвивающего вида городского округа город Волгореченск Костромской области «Детский сад №1 «Семицветик», Ольга Борисовна Транкина.



Моя миссия в детском саду – быть стратегом и тактиком воспитательно-образовательного процесса, обобщать и распространять педагогический опыт.

Для меня профессионализм педагога, который работает с детьми, связан, прежде всего, с умением владеть детским коллективом, с тем, как он играет с детьми, общается. Поэтому, я особое внимание акцентирую на повышении профессиональной компетенции педагогов.

Человека можно научить формам и методам работы с детьми, показать инновационные «штучки», но любить детей и быть им второй мамой - думаю невозможно. По крайней мере, на моей практике такого не было. А мой педагогический стаж вот уже 31 год. Немного о себе.... Работаю я старшим воспитателем в муниципальном общеразвивающем саду 15 лет, до этого была воспитателем. А дальше не получается о себе, а хочется рассказать о нашем удивительном втором доме для дошколят. Наш детский сад под названием «Семицветик» находится в небольшом городке энергетиков в Костромской области Волгореченске.



Это самый старший из детских садов, ровесник городу (1964 года постройки). А название ему дали «Семицветик» не просто так. Помните сказку Валентина Катаева «Цветик-семицветик»? Там девочка Женя помогла мальчику выздороветь, оторвала для этого свой последний лепесток. Так вот, наш «Семицветик» тоже творит чудеса. С 2007 года мы работаем с детьми с особыми возможностями здоровья и с детьми с инвалидностью. Несмотря на то, что мы такие маленькие, у нас уже наработана колоссальная материальная, а самое главное моральная база. Живем мы одной большой дружной семьей, очень любим гостей и сами не сидим дома. Выступаем и участвуем в различных мероприятиях.



Вы помните поговорку: «Рыба гниет с головы»? А вот, если подобрать для нее антонимичный вариант. Примерно так: «Рыба расцветает с головы». Вот этот вариант для нас. Нашим коллективом вот уже 20 лет руководит Ирина Петровна Филиппова – талантливый профессиональный руководитель, Почетный работник общего образования, прекрасный человек и просто красивая женщина



Вот это поистине педагогическая, человеческая находка!!! Поднять такой непростой пласт работы в городе по инклюзивному образованию детей дошкольного возраста. К нам за опытом едут из других городов и регионов. А по сути, мы просто не делим детей на норму и не норму и живем одной дружной семьей. И в этом бесспорная заслуга нашего руководителя. И еще одна поговорка: «Кадры решают все» тоже про нас. Понять и принять «особых» детей, дано не

каждому. С этим у нас тоже все в порядке. Наши специалисты, а это педагог-психолог, учитель-дефектолог, учитель логопед, воспитатели, инструктор по физической культуре и др., делятся своим опытом и консультируют родителей не только детского сада. Вот уже пятый год на базе детского сада работает Служба помощи родителям по оказанию психолого-педагогической, методической и консультативной помощи в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», оказания психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свою семью детей, оставшихся без попечения родителей.



А еще, нам очень везет с родителями. Они наша главная опора. Они доверяют нам самое ценное, что есть у них в жизни – своих детей. Пускаются с нами без промедления в любые головокружительные проекты.



Рассказывать о нашем «Семицветике» могу долго. Спросите: «Зачем все это?». А я думаю, нет, я просто твердо уверена, что наш «Семицветик» с его бурной жизнью, замечательными детьми, трудолюбивым профессиональным коллективом во главе с талантливым, перспективным руководителем, понимающими родителями, социальными партнерами, традициями – это и есть ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НАХОДКА! Вы со мной согласны?

Спасибо за внимание!

